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Ata da 64ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: Luana dos Santos Gouvêa 

Às 16h15min (dezesseis horas e quinze minutos) do dia 26 (vinte e seis) de 

outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara 

Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – 

Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes 

Vereadores: Antônio Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi 

Dê, Dorivan Amaro dos Santos, André Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, 

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Antônio Hamilton Ferreira Lira, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira, Epitácio Saraiva da Cruz 
Neto, João Bosco de Lima e Odair José de Matos. O Presidente constatou que 

havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 

32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Bosco 

de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do 

Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: Leitura da Ata da 61ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Barbalha. Projeto de Resolução n° 07/2021 de autoria da 

Vereadora Efigênia Mendes Garcia, Confere Título de Cidadã barbalhense a 

personalidade que indica e dá outras providências. Parecer da Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa Nº 68/2021, 

Favorável a Tramitação do Projeto de Lei n° 63/2021 de autoria do 
Vereador André Feitosa, Dispõe sobre a criação do dia Municipal de combate a 

LGBTfobia em Barbalha e dá outras providências. Parecer da Comissão 

Permanente de Educação, Saúde e Assistência Nº 25/2021, Favorável a 

Tramitação do Projeto de Lei n° 63/2021 de autoria do Vereador André 
Feitosa, Dispõe sobre a criação do dia Municipal de combate a LGBTfobia em 

Barbalha e dá outras providências. Parecer da Comissão Permanente de 

Constituição, Justiça e Legislação Participativa Nº 69/2021, Favorável a 

Tramitação do Projeto de Lei n° 64/2021 de autoria do Vereador André 
Feitosa, Dispõe sobre a criação do dia Municipal da Diversidade em Barbalha e 

dá outras providências. Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde 

e Assistência Nº 26/2021, Favorável a Tramitação do Projeto de Lei n° 

64/2021 de autoria do Vereador André Feitosa, Dispõe sobre a criação do dia 

Municipal da Diversidade em Barbalha e dá outras providências. Requerimento 

n° 639/2021 de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, Requer que seja 
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enviado ofício à secretaria municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, 

solicitando a poda das árvores da rua do Vidéo, haja vista que as mesmas estão 

fora do padrão. Requerimento n° 640/2021 de autoria do Vereador Dorivan 

Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Dr. Guilherme 

Saraiva com cópia a Secretária Municipal de Educação a Sra. Jussara Luna, 

solicitando que seja cumprida no âmbito municipal a Lei 13.935 de 2019 que 

garante profissionais de psicologia e serviço social nas escolas da rede pública de 

educação básica. Requerimento n° 642/2021 de autoria do Vereador João 

Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia 

a Secretária Municipal de Administração e ao Ministério Público, solicitando 

informações porque o cadastro de digitais até mesmo dentro da mesma unidade é 

para uns e outros não. Requerimento n° 643/2021 de autoria da Vereadora 

Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja encaminhado ofício ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando informações sobre 

a situação dos animais de rua em nossa cidade. I - Existe uma programação para 

capturar os gatos e cachorros doentes nos bairros? II- Se existe, quais os bairros 

que já foram atendidos? III – Para onde esses animais são levados após o 

recolhimento por motivo de doença? II – Existe planejamento para realizar 

castração dos cães e gatos de rua ainda esse ano? Requerimento n° 644/2021 de 

autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório, 
Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras 

com cópia ao Prefeito Municipal solicitando que seja realizada a revitalização da 

passarela e das canaletas de escoamento das águas das chuvas, localizada na 

Avenida José Bernardino Carvalho Leite, que interliga o Bairro Centro ao Bairro 

Alto da Alegria, iniciando na Avenida Ministro Costa Cavalcante e finalizando 

na Avenida Antônio Francisco Sampaio. Requerimento n° 645/2021 de autoria 

do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório, Requer 

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Obras com cópia ao Prefeito 

Municipal, solicitando que sejam realizados os devidos reparos nas calçadas, 

parede de contenção e nas canaletas de escoamento das águas servidas da 

Avenida Salustiano Canuto de Souza, popularmente conhecida por Avenida dos 

Municípios, Bairro Centro, nesta cidade de Barbalha. ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: Neste momento o Presidente Odair José de Matos abriu espaço 

para Proposições Verbais: João Bosco de Lima – Solicitou envio de ofício de 

pesar a família da Sra. Maria de Nazo. Projeto de Lei n° 63/2021 de autoria do 

Vereador André Feitosa, dispõe sobre a criação do dia Municipal de combate a 

LGBTfobia em Barbalha e dá outras providências, em discussão. Sendo 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 64/2021 de autoria do 

Vereador André Feitosa, dispõe sobre a criação do dia Municipal da 

Diversidade em Barbalha e dá outras providências, em discussão, sendo 

aprovado por unanimidade. Neste momento o Presidente Odair José de 
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Matos consultou o Plenário e abriu espaço para fala do representante do 

movimento LGBT de Barbalha, Natanael Marcolino, que tratou a respeito 

dos dois projetos aprovados de autoria do Vereador André Feitosa. 

REQUERIMENTOS: Todos os requerimentos foram discutidos e aprovados 

por unanimidade, com EXCEÇÃO do requerimento n° 642/2021 Retirado 
da Ordem do Dia a pedido do autor. O Presidente nos termos do art. 153 do 

Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h21min (dezessete horas e vinte e um 

minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, 

pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 

será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontraram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro 

desta Casa.  


